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Kirchengemeinde St. Christophorus Percha 

Niederschrift der 4. Sitzung des Pfarrgemeinderats am 5. Juli 2006 

 
Ort: Besprechungsraum im Pfarrhaus Percha 
Zeit: 19.40 Uhr 
Vorsitz: Herr Gerhard Wehowsky 
Protokoll: Frau Iszovics 
Anwesend: Herr Pfarrer Wandachowicz, Frau Eschenlohr, Frau Iszovics, Frau 

Schad, Frau Helga Schuster, Herr Schuster, Herr Watzek, Herr 
Wehowsky,  

Abwesend: Herr Diakon Weber, Herr Diakon Mehlich, Frau Gruler, Frau Majosi, 
Herr Pittinger 

 
Herr Watzek spricht die besinnlichen Worte. 

TOP 1: Patrozinium mit anschl. Pfarrfest am 30.07.2006 

Das Hochamt mit anschl. Fahrzeugsegnung findet um 9.30 Uhr statt. 
Der Chor wird die Missa Brevis in B-Dur von Joseph Haydn aufführen. 
 
Pfarrfest: 
Das Pfarrfest findet im Anschluss entweder im Pfarrgarten oder –saal statt. 
Wie bei Fronleichnam soll die Essens- und Getränkeausgabe kostenlos sein; es wird 
jedoch wieder ein Körbchen für „freiwillige Spenden“ aufgestellt. 
 
Herr Wehowsky setzt sich mit Herrn Mader in Verbindung, ob dieser evtl. mithelfen 
kann. Er bittet auch die PGR-Mitglieder um Mithilfe beim Ausschank und bei der 
Essensausgabe. 
 

• Grill: Herr Alois Fischer; Herr Wehowsky klärt noch ab, von wem wir uns 
einen Grill ausleihen können. 

• Getränke: Besorgung Herr Wehowsky 
o 4 x 30 l Fassbier 
o 5 K. Limo weiß 
o 2 K. Fruchtschorle 
o 3 K. Spezi 
o 3 K. Wasser (sind noch vorhanden) 

• Herr Wening (Elternbeirat Kindergarten) stellt uns eine Ausschankanlage 
kostenlos zur Verfügung; außerdem spendet er das gesamte Bier. Auflage: Eine 
angemessene Spende an den Kindergarten, die direkt an Frau Kirschnik 
gegeben werden soll. 

• Essen: Besorgung Frau Iszovics 
o 100 Stück Fleisch 
o 50 rote Bratwürste 
o 30 weiße Bratwürste 
o 100 Semmeln 
o 120 Port. Kartoffelsalat 
o Senf 
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• Frau Eschenlohr besorgt einen Eisverkäufer. 
• Frau Iszovics besorgt bei der Dorfgemeinschaft 15 Biertischgarnituren, sowie 

Teller und Besteck. 
• Herr Martin Frick leiht uns wieder die Sonnenschirme vom Altenheim. 
• Aufbau: Samstag, 29. Juli 2006, 19.00 Uhr  
• Es wäre schön, wenn dieses mal alle Mitglieder helfen könnten!!! 
• Der Abbau findet im Anschluss an das Fest statt. 

 

TOP 2: Sonstiges 

“Privates Treffen” 
Der PGR trifft sich am Donnerstag, den 13.07.2006 um 19.30 Uhr zu einer 
gemütlichen Runde im Biergarten in Manthal. Es sind auch Familienmitglieder 
herzlich willkommen. 
 
Kirchenlieder 
Frau Schuster und Frau Iszovics werden eine Liste erstellen, welche Lieder vom 
Gotteslob bekannt sind, da meistens dieselben Lieder gesungen werden. 
Herr Pfarrer wird auch den Chor bitten, mit der Pfarrgemeinde neue Lieder 
einzustudieren. 
Außerdem sollen in der nächsten Zeit die Ergänzungen zum Gotteslob angeschafft 
werden. 
 
Ausflug im kommenden Jahr 
Für das kommende Jahr ist wieder ein Ausflug, Wallfahrt oder Reise für die 
Pfarrgemeinde geplant. Herr Pfarrer bittet die Mitglieder, sich bis zur nächsten 
Sitzung Ziele zu überlegen. 
 
40jähriges Jubiläum des Kindergartens 
Am kommenden Samstag, 8. Juli 2006, feiert der Kindergarten seinen 40. 
Geburtstag. 
Es sind hierzu alle PGR-Mitglieder herzlich eingeladen. 
Beginn: 11.00 Uhr Wortgottesdienst, anschl. gemütliches Beisammensein mit 
Aufführungen der Kinder. 
 
Planung für 2007 
Herr Pfarrer berichtet dem PGR, dass verschiedene „Neueinführungen“, wie z.B. 
Frühstück am Mittwoch, gelegentl. Sektempfänge, Bibelabende usw. von der 
Pfarrgemeinde gut angenommen werden. Er bittet die PGR-Mitglieder sich bis zur 
nächsten Sitzung neue Ideen zu überlegen, wie man die Gemeinde im neuen Jahr 
weiter beleben/aktivieren kann. 
 
Die Sitzung endet um 20.50 Uhr. 
Der nächste Termin ist Mittwoch, der 20. September 2006 um 19.30 Uhr. 
Die besinnlichen Worte für die kommende Sitzung bereitet Herr Wehowsky vor. 
 

Gez.   Gez.   Gez.  
Herr Pfarrer 

Wandachowicz 
 Vorsitzender des 

Pfarrgemeinderates 
 Schriftführer 

 


